



广阅楼

全市启动个人缴纳社会保险费银行代扣代缴业务

失业人员可委托银行代缴社保

聊城国土资源中介市场开放

本报聊城3月4日讯(记者 谢晓丽) 日前,聊城市国土资源局下发了《关于全面放开国土资源中介服务市场的通知》,全面放开与国土资源审批相关的评估、测绘、登记代理等中介服务市场。

记者了解到,为规范与审批相关的中介机构及具有中介性质的事业单位的从业行为,促进国土资源市场中介服务机构有序竞争,聊城全面放开与国土资源审批相关的评估、测绘、登记代理等中介服务市场。凡具备相应资质的中介机构,均可进入聊城市中介服务市场从事相关业务。

根据要求,除有法定依据外,各级国土资源部门一律不得设定强制性中介服务,不得指定或变相指定中介服务机构,不得干扰阻挠外地中介机构进入聊城开展相关业务。国土资源部门工作人员及其近亲属不得在其管辖地区和业务范围内从事国土资源中介服务。

在聊城市区范围内开展国土资源评估、测绘、登记代理等业务的中介机构,须向聊城市国土资源局登记备案,开展相关业务。中介机构收费需符合行业及主管部门规定。对未按规定进行备案的机构完成的土地估价报告,不得进行土地估价结果确认或作为土地登记、地价管理的依据。

本报聊城3月4日讯(记者 刘云菲 通讯员 冯刚) 4日,记者从市社保处了解到,今年全市正式启动实施个人缴纳社会保险费银行代扣代缴业务,包括全市失业人员、灵活就业人员个人缴纳养老、医疗保险费时将不再使用现金在服务大厅缴费,改为按年度委托银行代扣代缴。

根据规定,2015年2月1日前已在市人社局职业介绍中心办理劳动人事代理手续的市

直失业职工、灵活就业人员,均应按照办理程序的要求与银行签订协议,按年度代扣代缴。2015年2月1日以后首次参保的,续保需补缴往年欠费的,和因办理失业、再就业、退休手续等不按整年度缴费的,应持有有关证件到市人社局三楼社保经办窗口办理缴费手续,之后再办理委托银行代扣代缴手续。

缴费人员首次委托银行代扣代缴时,需确定缴费险种和标准(缴费基数为全省上年

度在岗职工平均工资的60%或100%),养老、医疗保险缴费标准必须保持一致。上述缴费信息一旦确定,在当期社会保险缴费年度内不得变更。

市社保处工作人员介绍,由银行代扣代缴社会保险费,免除了缴费人员往返奔波以及高峰时排队等问题,缴费方式更加方便、快捷。委托银行代收代缴可进一步完善社保征缴方式,加强社保基金监督管理。

聊城继续深化国库集中支付制度改革

公务刷卡消费同比增长3.2倍

本报聊城3月4日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城市财政局获悉,聊城继续深化国库集中支付制度改革,截至2014年底,全市公务卡刷卡消费比去年增加3.2倍。

据悉,聊城财政部门在2014年上半年多次与人民银行沟通协调,启动了第三批预算单位改革,同时将企业等非预算单位也纳入了国库支付系统,通过财政代编等方式将财政性资金全部通过国库集中支付,使市级改革资金量占财政支出(扣除列支)的比重由去年

同期的74.7%提高到86.5%,今后将逐步取消实拨资金,努力使这一比重达到100%,进一步增强财政性资金的透明性和安全性。

乡镇财政国库改革在去年试点的基础上进一步扩大范围,其中阳谷县全面启动了乡镇财政国库改革,全市改革乡镇数由去年的9个增加至27个。各县(市、区)相继启用了预算执行动态监控系统。截至2014年底,全市改革单位1362个,改革资金量312.84亿元,比上年同期增长17.7%,按资金性质分公

共财政支出192.82亿元,政府性基金支出77.98亿元,共占财政支出的71.3%;按支付方式分直接支付241.76亿元,授权支付71.08亿元,直接支付比重达到77.3%,动态监控累计监控拦截违规资金2723万元。

同时,公务卡制度改革已在全市全面推行,总体情况良好,但同先进地市差距仍然较大。截至2014年底,全市公务卡改革单位1362个,共计发卡11572张,公务支出刷卡消费量953万元,比上年同期增加728万元,增长3.2倍。

元宵节将开展五项综合整治

本报聊城3月4日讯(记者 张召旭 通讯员 刘广阔 吕言亮) 记者从聊城市城市管理行政执法局获悉,元宵节期间,执法局将开展五项综合整治,确保节日市容环境秩序良好。

据介绍,元宵节期间,执法局将开展主次干道两侧违规广告牌匾整治工作,主要清理大型户外广告、主次干道两侧电线杆、构筑物上的商品广告、建筑物上的宣传广告(包括门头牌匾)、落地灯箱广告、乱扯乱挂宣传标语沿街经营门店玻璃门窗上的乱贴乱画。

做好五环工程及市城区内的乱搭乱建查处工作,全力确保城区和新、内四环两侧视线范围内不能出现一处乱搭乱建。对发现的乱搭乱建,要尽快整治,尽快落实,尽快拆除。

开展市容市貌整治工作,主要抓好城区主次干道、重要节点店外摆放和十字路口流动商贩占道经营治理工作;严查东昌湖周边违规燃放孔明灯行为。

继续开展非法营运三轮车治理工作,要着重控制好汽车总站及其周边、火车站及其周边、汽车西站及其周边、金鼎商城及其周边、市医院及其周边等重点区域的非法营运三轮车治理工作。

同时开展大气污染防治工作,从防止露天烧烤反弹入手,从加大对饭店油烟污染治理开始,加大渣土运输车辆查处防控力度,对建筑渣土运输、漏洒污染行为进行查处。